额度5000亿元 利率1.75%

央行设立科技创新和技术改造再贷款

■▶ 中国人民银行设立的 科技创新和技术改造再贷 款额度为5000亿元,利率 1.75%,期限1年,可展期2 次,每次展期期限1年。

科技创新和技术改造 再贷款是对原有科技创新 再贷款和设备更新改造专 项再贷款的政策接续,在总 结两项工具经验的基础上 进行改革完善。

中国人民银行7日宣布,设立科 技创新和技术改造再贷款,额度5000 亿元,利率1.75%,明显低于最新1年 期LPR的3.45%报价,旨在激励引导 金融机构加大对科技型中小企业、重 点领域技术改造和设备更新项目的金

为落实国务院常务会议关于推 动新一轮大规模设备更新和消费品 以旧换新的决策部署,中国人民银行 设立的科技创新和技术改造再贷款 额度为5000亿元,利率1.75%,期限1 年,可展期2次,每次展期期限1年。 发放对象包括国家开发银行、政策性 银行、国有商业银行、中国邮政储蓄 银行、股份制商业银行等21家金融

记者了解到,科技创新和技术 改造再贷款是对原有科技创新再贷

款和设备更新改造专项再贷款的政 策接续,在总结两项工具经验的基 础上进行改革完善,支持金融机构 提升金融服务质效,更好满足科技 创新、技术改造和设备更新领域的 融资需求。

中国人民银行有关人士介绍,金 融机构根据企业申请,参考行业主管 部门提供的备选企业名单和项目清 单,按照风险自担的原则,自主决策是 否发放贷款及发放贷款条件。金融机 构向中国人民银行申请再贷款,中国 人民银行对贷款台账进行审核,对于 在备选企业名单或项目清单内符合要 求的贷款,按贷款本金的60%向金融 机构发放再贷款。

中国人民银行表示,科技创新和 技术改造再贷款的设立将有利于引导 金融机构在自主决策、自担风险的前

提下,向处于初创期、成长期的科技型 中小企业,以及重点领域的数字化、智 能化、高端化、绿色化技术改造和设备 更新项目提供信贷支持。

"再贷款工具对象非常明确,一类 是科技型中小企业,另一类是重点领 域技术改造和设备更新项目,是对原 有科技创新再贷款和设备更新改造专 项再贷款的政策接续。"中泰证券研究 所政策专题组负责人、首席分析师杨

利率方面,杨畅认为,再贷款工具 利率 1.75%,相较于 1 年期 LPR 最新报 价 3.45% 有明显降低,与现有普惠养 老专项再贷款、支持煤炭清洁高效利 用专项再贷款、交通物流专项再贷款 等利率一致,充分说明了货币政策引 导结构优化的导向。

综合新华社、财联社

电动自行车乘员头盔等7种产品纳入CCC认证

市场监管总局7日发布公告,对 具有较高安全风险的商用燃气灶、阻 燃电线电缆、电子坐便器、电动自行 车乘员头盔、可燃气体探测报警产 品、水性内墙涂料、防爆灯具及控制 装置7种产品实施CCC认证,将低 压元器件由CCC自我声明恢复为第 三方评价方式。

市场监管总局认证监管司副司 长李春江介绍,此次纳入CCC认证 的产品,主要集中在近期安全生产事 故暴露出安全质量问题较突出、或是 消费者反映安全隐患较多的领域,需 要通过事前准入方式确保安全合格 的产品进入市场。

据市场监管总局统计,加上此次 公告发布的产品,目前我国CCC认 证目录共覆盖包括家用电器、电子设 备、汽车、玩具等在内的16大类100 种产品。 据新华社

全球首张无人驾驶载人航空器生产许可证颁发

中国民用航空中南地区管理局 7日向总部位于广州的亿航智能控 股有限公司颁发全球首张无人驾驶 载人航空器生产许可证,这表明该公 司旗下的产品亿航EH216-S已具备 量产资质,为下一步商业化运营提供

民航中南局适航审定处相关负 责人表示,接下来亿航要继续做好证 后管理建设,包括EH216-S原有研

发设计团队做好持续安全改进工作, 确保生产质量系统的建设和持续完 善,以及售后服务建设。

亿航智能是一家城市空中交通 科技企业,覆盖空中交通(包括载人 交通和物流运输)、智慧城市管理和 空中媒体等应用领域。EH216-S最 大设计速度为130km/h,最大航程 30km,最大航时25分钟。

据新华社

深交所对6家"打新"违规机构开罚单

4月7日,记者获悉,为规范新股 发行秩序,督促网下机构投资者合规 专业客观报价,近期深交所对6家网 下报价机构开展专项检查,包括3家 私募基金、2家公募基金和1家保险 公司。检查发现,6家检查对象不同 程度存在违反交易所和中国证券业 协会相关规则规范要求的情形。

记者了解到,后续,中国证券业 协会将根据监管协作备忘录要求,依 据深交所移交的检查结果线索,对相 关违规情况采取自律管理措施。

对信息泄露、报价偏离等 风险控制措施不足

4月7日,深交所官网发布4份监

管函,对本次检查涉及的4家新股报 价机构采取书面警示措施,明确要求 限期提交整改报告,对其中2家报价 机构相关负责人予以约见问询。同 时,对另外2家违规情形相对较轻的 机构予以口头警示。

根据函件内容,4家被书面警示 的报价机构在参与深市新股询价报 价过程中,不同程度存在以下违规

首先,估值定价依据不充分,报价 集体决策机制不完善。内部研究报告 分析欠缺,存在简单摘抄情形。研究 报告分析内容与估值结论之间普遍缺 乏严谨完整的逻辑推导过程,未严格 落实集体决策机制,部分报告甚至存 在前后逻辑相悖、数据计算明显错误

其次,内控制度制定和执行不完 备。例如部分新股报价内控制度审批 流程缺失,在报价、申购、缴款等重要操 作环节复核等管控不完善;风险管理制 度不完善,对信息泄露、报价偏离等风 险控制措施不足。部分人员通讯设备 未做管控;部分人员未按照内部要求参 与新股业务培训等。

专项检查 强化新股询价监管

近年来,网下报价机构参与新股 询价时存在"博入围"报价、"重策略轻 研究"的情况,新股研究投入不足、研 究不深入,定价依据不充分,报价决策 不严谨,未能充分发挥机构投资者的 专业研究能力和定价水平,引起市场

2024年3月15日,证监会发布 《关于严把发行上市准入关从源头上 提高上市公司质量的意见(试行)》,

明确要求"强化新股发行询价定价配 售各环节监管,从严监管高价超 募"。本次对报价机构采取监管措 施,是深交所积极落实《意见》要求的 具体措施。

记者了解到,截至目前,深交所 已累计开展4批新股报价现场检查, 对 32 家网下报价机构采取监管措 施。根据与证券业协会签订的监管 协作备忘录,深交所持续监测网下 报价机构改价、超区间报价、报价一 致性、报价偏离"四个值"孰低值情 况,2023年以来累计向协会提供7批 关注线索,涉及网下报价机构超过

据悉,协会将根据相关线索对网 下报价机构分类评价,发布关注名单、 异常名单、限制名单并相应进行自律

据中国证券网

北京一楼盘"买一送一"? 销售人员:仅限部分房源,需全款支付

4月7日,北京一楼盘"买一送 一"的消息刷屏地产圈。消息显示, 北京通州招商璀璨公元项目清明假 期开启购房买一送一活动,买77平 方米两居免费送一套烟台108平方 米海景现房。对此,记者向该楼盘销 售人员进行求证,该楼盘销售人员告 诉记者,消息属实,但是仅限于部分 房源,且需要全款支付。

"目前,北京的项目已经接近销 售尾声,推出这个活动是为了促进烟 台项目的销售。目前,可以参加这个 活动的项目仅限于77平方米的两居 室房源,如果不参加这个活动,价格

大概是430万元至440万元一套,项 目是精装交付。如果参与这个活动, 可以赠送一套烟台108平方米的房 源,烟台的房源是毛坯交付,距离海 边大概10分钟左右的路程,全部算 下来大概是 460 万元至 470 万元。 北京目前的项目还有一部分是89 平方米和107平方米的三居室,但 是这些房源不参与这个活动。目前 接到的通知是需要全款才可以参与 '买一送一',但如果实在筹措不了, 也可以现场商量。"上述销售人员告 诉记者。

据中国证券网

库迪咖啡创始人陆正耀等被强制执行18.9亿余元

天眼查法律诉讼信息显示,近日 陆正耀、李浣新增一则被执行人信 息,执行标的18.9亿余元,执行法院 为北京市第四中级人民法院。据悉,

陆正耀为神州优车、瑞幸咖啡创始 人,离开瑞幸咖啡后,其又创立库迪

据财联社



关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天

营造良好环境, 关心未成年人健康成长!





倾心呵护青少年 健康成长每一天

营造良好环境, 关心未成年人健康成长!

中共成都市委宣传部发 成都市精神文明建设办公室 布

中共成都市委宣传部发 成都市精神文明建设办公室